

Előterjesztés

A Rétsági Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása

Tisztelt Képviselő Testület!

I.
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 169/2007 (XI.29.) számú határozatában úgy döntött, hogy a Művelődési Központ és Könyvtár intézmény önálló gazdálkodási jogkörét 2008. január 1-től elvonja és részben önállóan gazdálkodó intézményként működteti tovább.

Egyúttal utasította a jegyzőt, hogy a döntés végrehajtásához szükséges módosításokat készítse elő.

Fel kívánom hívni továbbá a Tisztelt Képviselők figyelmét, hogy a gazdálkodási jogkör megváltoztatása nincs hatással az intézmény szakmai önállóságára.

A Rétsági Művelődési Központ és Könyvtár Alapító Okiratát az I. számú határozati javaslat szerint szükséges módosítani.

II.
A gazdálkodási jogkör és az Alapító Okirat módosítása szükségessé teszi az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását is.

Ehhez azonban fel kell mérni az elvégzendő feladatokat, meg kell határozni a létszámot, az intézménynek el kell készítenie a 2007 évi könyvviteli zárást, pontosítani szükséges a hétvégi rendezvényekkel kapcsolatos pénzügyi feltételeket, ügyletet, kifizetéseket.

Az ellátmány kezelésének feltételeit továbbra is biztosítani kell.

A gazdálkodási jogkör módosulása miatt szükséges megszüntetni a gazdasági vezetői státuszt az intézménynél 2007. december 31-vel.

Az álláshely megszüntetését azonban 2008. március 31-el javaslom megszüntetni a következő indokok alapján.

- Mivel az intézmény 2007 évben önállóan gazdálkodó intézményként működik, a könyvviteli zárás elkészítéséhez, a kapcsolódó feladatok - az intézmény adószámának, bakszámlájának, statisztikai számjelenek megszüntetése – elvégzéséhez szükség van a jelenlegi gazdasági vezetőre.
- A leltár előkészítése és átadása a Polgármesteri Hivatal felé szintén szükségessé teszi az alkalmazást.

Mіндеzen oknál fogva a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását a 2008. márciusi ülés napirendjei közé javaslom felvenni, melyre a Képviselő-testület 2008. évi Munkatervében szintén javaslatot tettem.

Összességében megállapítható, hogy a gazdálkodási jogkör részben önállóvá tételével az intézmény valamennyi szerződésének tartalma ismert lesz a Polgármesteri Hivatal előtt, továbbá egy fő bére megtakaríthatóvá válik. A megtakarítás éves összege 1.630.320 Ft, mely teljes egészében 2009. évtől realizálódik.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy fentieket megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. december 13.



Huszár Zoltán.
jegyző

Határozati javaslat I.:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Művelődési Központ és Könyvtár intézmény gazdálkodási jogkörének megváltoztatására irányuló előterjesztést. A Képviselő-testület a Művelődési Központ és Könyvtár intézmény 33/2002 (IV.25.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Alapító Okiratát a következők szerint módosítja.

A 6.7 pont helyébe a következő rendelkezés lép.

6.7. Helyi információáramlás elősegítése informatikai rendszer kiépítésével, tömegkommunikáció szervezésével. Városi lap, és egyéb kiadványok megjelenítése, a rendezvényekről történő részletes, fotókkal illusztrált beszámolók folyamatos megküldése Rétság Város Hivatalos honlapjának (www.retsag.hu).

A 6. pont kiegészül az alábbiakkal.

6.11. A lakosság tájékoztatása a rendezvényekről a lehető legszélesebb körben, az önkormányzati médián keresztül(Hangadó, városi televízió, hivatalos honlap).

A 10. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép.

10. Az intézmény gazdálkodása:

10.1 Az intézmény alaptévékenységét a Városi Önkormányzat Képviselő-testülete által évente megállapított költségvetésből látja el. A jóváhagyott költségvetési előirányzatok felett teljes jogkörrel rendelkezik.

10.2 Részben önállóan gazdálkodó, önálló bér gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv. Alap és kiegészítő tevékenysége a következő szakfeladatokra terjed ki.

Határidő az értesítésre: december 21.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Határozati Javaslat II.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2007. december 31-vel a gazdasági vezetői pozíciót a Rétsági Művelődési Központ és Könyvtár intézményben megszünteti. Utasítja Végh József igazgatót, hogy az ezzel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Az intézmény dolgozói létszámának esetleges módosításáról a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának tárgyalásakor dönt.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja Végh József igazgatót és Huszár Zoltán jegyzőt, hogy a Rétsági Művelődési Központ és Könyvtár intézmény gazdálkodási jogkörének 2008. január 1-től történő megváltozására tekintettel az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a 2008. márciusi ülésre készítsék elő.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Végh József igazgató